



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
РІВНЕНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ГУМАНІТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

**ПРОТОКОЛ № 1**

засідання виборчої комісії з проведення виборів ректора  
Рівненського державного гуманітарного університету

м. Рівне

6 лютого 2020 року

**Присутні:** Гавриш В.С., Василюк В.М., Кулай В.В., Ривака Т.В., Пелех Ю.В.,  
Оксенюк І.Г., Юхименко-Назарук І.А., Підцерковна Я.Й., Малюта В.Р.,  
Мельничук Л.В., Гусарук В.І, Михальська К.Г., Крет Р.М.

**Відсутні:** Дичківська І.М., Бурчак А.В.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про обрання голови виборчої комісії з проведення виборів ректора Рівненського державного гуманітарного університету.
2. Про обрання заступника голови та секретаря виборчої комісії з проведення виборів ректора Рівненського державного гуманітарного університету.
3. Про нормативні документи, що регламентують діяльність виборчої комісії з проведення виборів ректора Рівненського державного гуманітарного університету.

**З першого питання**

**СЛУХАЛИ:**

Про обрання голови виборчої комісії з проведення виборів ректора Рівненського державного гуманітарного університету.

**ВИСТУПИЛИ:**

Гавриш В.С., голова організаційного комітету, проректор з навчально-педагогічної, соціально-економічної, фінансової та господарської діяльності, який інформував присутніх про те, що згідно з частиною 3 пункту 24 Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 05 грудня 2014 р. № 726 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту» (зі змінами) та пункту 3.3 розділу 3 Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Рівненського державного гуманітарного університету затвердженого вченою радою 30 січня 2020 року (протокол № 1), виборча комісія на першому своєму засіданні обирає зі свого складу голову, заступника голови та секретаря.

Пелех Ю.В. член виборчої комісії, проректор з науково-педагогічної та навчально-методичної роботи запропонував обрати головою виборчої комісії з

проведення виборів ректора Рівненського державного гуманітарного університету Василюка В.М. проф.кафедри теорії і методик фіз. виховання.

**За це рішення проголосували: «за» -13, «проти» - 0, «утримались» - 0.**

**УХВАЛИЛИ:**

Обрати головою виборчої комісії з проведення виборів ректора Рівненського державного гуманітарного університету Василюка В.М. проф.кафедри теорії і методик фіз. виховання.

**З другого питання**

**СЛУХАЛИ:**

Про обрання заступника голови виборчої комісії з проведення виборів ректора Рівненського державного гуманітарного університету.

**ВИСТУПИЛИ:**

Гавриш В.С. голова організаційного комітету, проректор з навчально-педагогічної, соціально-економічної, фінансової та господарської діяльності, який запропонував обрати заступником голови виборчої комісії з проведення виборів ректора Рівненського державного гуманітарного університету Дичківську І.М. – завідувача кафедри педагогіки і психології (дошкільної та корекційної) імені проф.Поніманської Т.І.

**За це рішення проголосували: «за» -13, «проти» - 0, «утримались» - 0.**

**УХВАЛИЛИ:**

Обрати заступником голови виборчої комісії з проведення виборів ректора Рівненського державного гуманітарного університету Дичківську І.М. – завідувача кафедри педагогіки і психології (дошкільної та корекційної) імені проф.Поніманської Т.І.

**СЛУХАЛИ:**

Про обрання секретаря виборчої комісії з проведення виборів ректора Рівненського державного гуманітарного університету.

**ВИСТУПИЛИ:**

Василюк В.М. голова виборчої комісії проф.кафедри теорії і методик фіз. виховання, який запропонував обрати секретарем виборчої комісії з проведення виборів Рівненського державного гуманітарного університету Риваку Т.В. – інженера з охорони праці.

**За це рішення проголосували: «за» -13, «проти» - 0, «утримались» - 1.**

**УХВАЛИЛИ:**

Обрати секретарем виборчої комісії з проведення виборів ректора Рівненського державного гуманітарного університету Риваку Т.В. - інженера з охорони праці.

**З третього питання**

**СЛУХАЛИ:**

Про нормативні документи, що регламентують діяльність виборчої комісії з проведення виборів ректора Рівненського державного гуманітарного університету

## **ВИСТУПИЛИ:**

Василюк В.М., голова виборчої комісії, який інформував членів виборчої комісії про нормативні документи, що регламентують діяльність виборчої комісії з проведення виборів ректора Рівненського державного гуманітарного університету, зокрема:

- стаття 42 Закону України «Про вищу освіту»;
- Методичні рекомендації щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 05 грудня 2014 р. №726 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту» (зі змінами);
- наказ Міністерства освіти і науки України від 25 листопада 2019 року № 540-к «Про оголошення конкурсів на заміщення посад керівників закладів вищої освіти»;
- Статут Рівненського державного гуманітарного університету ;
- наказ ректора Рівненського державного гуманітарного університету від 30 січня 2020 року №17-01-01«Про організацію та проведення виборів ректора »;
- Положення про порядок проведення виборів ректора Рівненського державного гуманітарного університету, затверджене вченою радою Рівненського державного гуманітарного університету 30 січня 2020 року (протокол № 1);
- Положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора Рівненського державного гуманітарного університету, затверджене вченою радою Рівненського державного гуманітарного університету 30 січня 2020 року (протокол № 1);
- Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Рівненського державного гуманітарного університету, затверджене вченою радою Рівненського державного гуманітарного університету 30 січня 2020 року (протокол № 1).

Усі нормативні документи розміщені на вебсайті університету (рубрика «Вибори ректора»).

Ривака Т.В. секретар виборчої комісії, запропонувала надіслати нормативні документи на електронні адреси членів виборчої комісії.

**За це рішення проголосували: «за» -13, «проти» - 0, «утримались» - 0.**

## **УХВАЛИЛИ:**

1. Нормативні документи, що регламентують діяльність виборчої комісії з проведення виборів ректора Рівненського державного гуманітарного університету, надіслати на електронні адреси членів виборчої комісії;

2. Членам виборчої комісії ознайомитися з нормативними документами, що регламентують діяльність виборчої комісії з проведення виборів ректора Рівненського державного гуманітарного університету, та керуватися ними у своїй діяльності.

Голова  
виборчої комісії



В.М. Василюк

Секретар  
виборчої комісії



Т.В.Ривака